

一周  
大数据

## 接下来一个月 赏花、扫墓、采草莓，同时关注天气



### 19天体重飙升到70斤

在南京，有不少的动物明星，现在又添了一位。羊年大年初一，小河马“初一”在红山森林动物园“呱呱坠地”。“初一”继承了河马夫妇的强悍体质，仅仅19天，体重就飙升到了70斤。

“初一”的妈妈叫津津，今年15岁，爸爸“欢欢”18岁，它们在红山相识相爱，感情和睦。自2004年12月以来，它们几乎每年生一个小河马，“初一”是第十个孩子了。



### 10盆白掌除霾实验

对抗雾霾，家中除了买空气净化器之外，还可以添置一些绿植。南京的研究人员在一个重霾天，在一处27平米的办公室里放了10盆白掌。两个小时后，室内空间PM2.5质量浓度和数量浓度分别下降36.4%和38.0%。

根据实验证明，市面最常见的吊兰、绿萝、富贵竹、芦荟、白掌等几种绿植，按照单位叶面积来算，除霾能力最强的是芦荟，其次是花叶万年青和橡皮树。

### 气温迅速上升10℃

随着春天来临，很多南京人定会去一睹“初一”的风采，同时感受一下春暖花开的美好景象。

出九后的南京，气温迅速上升。从最高气温约10℃，一跃来到20℃。气温虽然升高了，却有“三降”让人无法全心迎接春天的到来。这“三降”分别是：阳光一天不如一天；空气质量逐渐变差；能见度也是每况愈下。

希望污染赶紧散去，因为接下来的一个月里，南京人主要做3件事：赏花、扫墓、采草莓。



### 新街口拟增7个公共自行车站点

如果雾霾能得到有效控制，那么越来越多的人就会骑自行车上班。目前，南京的公共自行车站点已达到560多个，近1.6万辆自行车分布在河西、鼓楼、江宁等区域，办卡数量近15万张。

今年公共自行车要骑进南京主城区，设置350个点。近日，“@南京发布”提前透露了108个点的布局。其中新街口地区站点多达7个，包括新街口北站公交站、金鹰国际、大洋百货等。如果算上珠江路、进香河等路段，则多达10个以上。



### 一天扔6000吨垃圾

环保生活方式，除了骑车出行之外，还有垃圾分类。据统计，南京一天要扔掉6000吨垃圾！什么概念？渣土车要装360大车！

这些车依次排开能排1800米！就是说，南京一年的生活垃圾若用渣土车装满差不多能排600多公里，能从上海排到南京，再从南京排到上海。

这些垃圾中90%都是可以回收再利用的。正所谓：垃圾堆里藏着宝，关键看你找不找；只要细心分个类，一年还能挣不少。



### 女生占比80%的学校

说起谈恋爱啊，女神啊什么的，最近江苏第二师范学院比较火。在一份“江苏高校男女比例排名”的榜单中，江苏第二师范学院赫然排名江苏第一，女生占比80%。而南京晓庄学院、南京审计学院和南京中医药大学也以70%左右的女生占比排在江苏高校前几位。

江苏第二师范学院的领导表示，因为是师范类院校，又主要以培养学前教育师资为主，所以会产生“女儿国”学校。

### 12天74起开车门事故

不管是骑车还是开车，出门安全第一。

近日，应天大街一骑车男子被轿车开门撞倒后遭公交车碾轧，经一小时用吊机将公交车吊起男子被拉出车底送往医院。

据交管部门统计，3月1日至3月12日，短短12天，南京因开车门引发的各种事故达到74起，学校、银行、小区门口成为高发地带。最高的一天是3月3日，共发生了14起。

在开车门事故中，出租车约占3成。私人轿车开门引发的事故比例在6成左右，其他类型车辆开门事故占到1成。



快报云媒ios版



快报云媒安卓版  
更多内容详见现代快报网  
www.xdkb.net  
或扫描二维码下载快报云媒客户端

### 100元看国足

希望女神、男神们，在3月31日都去为国足加个油。

南京奥体中心将承办3月31日中国国家队与突尼斯国家队的友谊赛。为了确保以种子队身份参加世预赛，本场比赛是国足拿积分的好机会。

票务方将票价定位100元、200元、300元和580元四档，其

中100元最低票价占总票房的70%。组委会希望用这样的票价吸引更多的球迷前往现场为国足加油助威。

现代快报记者 吴杰

